



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：104 年 4 月 24 日

發稿單位：綜合規劃組

連絡人：科員 韓志翔

連絡電話：03-3188547

編號：104019

「萌」出希望 澎湖監獄推出 Q 版公仔貼圖

法務部矯正署澎湖監獄為拉近與行動世代之溝通，藉由網路社群力量，達到政策行銷及服務品質的躍升，於 104 年 4 月 23 日由首推自行設計之「Q 版公仔貼圖」，提供網友們下載運用。

「希望(英譯：HOPE)寶寶」是澎湖縣縣花-天人菊造型公仔的化身。澎湖素有「菊島」之美名，但每逢冬季東北季風的吹襲下，天人菊花瓣逐漸枯萎掉落，種子亦隨風落地生根，等待來年春來夏初之時，重新盛開，也代表著無限的永恆「希望」。

在矯正工作中，「希望」是一切之源，機關所有政策與作為都是希望所有在此服刑的人，皆能從新看見生命那道曙光；希望每個誤入歧途的孩子，在重回母親懷抱時，不會再讓母親留下傷心的淚水；希望每個人都能靠自己的力量，回饋社會，讓社會給予接納；希望隨著天人菊公仔「HOPE 寶寶」的誕生，為高牆注入嶄新的彩繪奇蹟，相信只要活著就不要放棄希望，脫胎換骨就像初生之芽，「萌」出希望。

澎湖監獄設有專屬機關臉書粉絲專頁，為增加與民眾互動的趣味性及意願，推出「HOPE 寶寶」Q 版公仔貼圖，讓關心矯正工作的民眾對該監的各項活動及資訊能更貼近與有感。

本公仔貼圖共計 30 款，歡迎至澎湖監獄機關網頁(<http://www.php.moj.gov.tw/mp066.html>)或臉書粉絲專頁下載運用。